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Fényes külsőségek között olvasta fel az uralkodó trónbeszédét 

Megnyilt a parlament 
Délután a kamara és a szenátus ülést tartott, amel lyet Duca emlékének szenteltelk 

Tevik Rüsdi bej, török külügyminiszter a királynál és Titulessunál 

A förök külügyminiszfer Bucurestibem 

Anghaleseu lemondott a Banca Nationala kormányzói állásáról 
Bucuresti. február 1 

Csütörtökön délben. a szokasos ünnep- 
ségek között megnyit a parlament. Pont- 
ban 12 órakor az uralkodó trónbeszédet 
mondott. Amikor öfelsége eltávozott, tökb- 
ségi értekezlet volt, amelyen kijelölték a 
két ház elnökét. Délután három órakor a 
kamara és a szenátus üést tartott, amelyet 
Duca emlékének szenteltek. Az igazolási vi- 

ták lezajlásáig a parlament két házában ko1 
elnökök vezetik az ilémeket. A kamara kor- 
elnöke Bacaibasa. a sztnátusé pedig Pymen 
Moidova metropolitája. Egyébkén sem a 
georghisták, sem Iunian pártja nem vetctek 
részt a megnyitó ülésen. A iunianisták a 
délutáni ülésen csatlakoztak azokhoz a szó- 
nokokhoz, akik Ducát parentálták el. 

Lemondotf a Banca Nafionala kormányzója 
A Rador távirati iroda egyébként hi 

vatalosan közli: Constantin Anghelescu, a 
Banca Nationala kormányzója ma jemon- 

állásáról. A napok óta kolportált komn. 
ció, amely C Anghelescuam távozásáról 

szke most tehát valóra vált. A nemzeti 
marasztpárti politikus lemondása különöseb 
meglepetést nem keltett, miután előrelátha- 
tó volt, hogy a rezsimváltozás ezt az expo- 
mált pozicót nem hagyhatja sokáig az ó ke- 
gében. Az a tény, hogy ( Anghelescu maga 
mondott le, bizonyitja. hogy a banako- 
mányzó maga látta be a helzet tarthatailan 
kágát. Hivei körében már hetekkel alőbó 

tta lemondási szandékát és már 
ksak távozásának időpontját kellett a legal- 
kalmasabb módon megvalasztani C. Anghe 
lescu sok tekintetben nem értett egyet a 

intencióival és miután ellenveté 
keit a kormány nem honorála, távozoti. 
Meg nem erősitett hirek szerint utóda Do 
vel Dumitresca lesz. 

A török köögyaalszt ünnepé- 
lyes fogadtatása, 

Szerdán egyébként Tevfik Rüsdi bey, 
török külügyminiszter az nnkarai román 
követ kiséretében megérkez-tt Constantára 
ahol a román hatóságok fejei a török követ 
ség tagjai és a török előkelőségek fogadtár. 
A külögyminiszter különvonaton Bucursti- 
be utazott, ahová délelőtt 10 őra 30 perc- 

Kor érkezett meg. Az állomáson dr Tatares- 
eu miniszterelnökkel az élén. a kormány 
Egj wvalamint a török és görög követek 
fogadták Tevfik Rüsdi beyt. aa' az Athene 
Palaceba hajtatott, itt szállott meg. Ehád-e 
fitulescu látta vendégül a török külügymi 
iszert, aki a délután folyámán különnöző 
zsméttségekkei folytatott tárgyalásoxat. 

A román sajtónak adott nyilatkozatában 
Tevfik Rüsdi a kövekezőket mondta: 

- Örömmel jöttem ebbe ez országba, 

ahol olyan értékes barátom van. mint Titu 
lescu. A Balkán-paktumról, Bulgáriát ilető 

leg az a véleményem, hogy Bulgária szintén 
csatlakozni fog a paktumhoz, bár egyetőre 

rezervált álláspontot foglalt el. A Balkánon 

feltétlenül szükség van békés együttmüké- 
désre, békére és biztonságra. amit csak pak 
tummal lehet elérni. 

Tevfik Rüsdi bey meglátogatta Titules- 
cu külügyminisztert, aki kartársát ott tar- 

totta ebéden is. A török dipomata a dél- 
után folyamán Tatarescu muiniszterelnő , 
előtt jelent meg, este pedig a török követsé 
gen tiszteletére bankettet adolt a bucunesti 
török követ. A török küügymöniszter hol- 
nap előreláthatólag résztvesz a parlament 
ünnepélyes megnyitásán, majd Titulescu 
külügyminiszterrel még csütertekön ehita- 
zik az országból. együtt Beigrádba mennek 
nogy ott a török külügyminiszter bevonása 
val a Balkán paktum megoldásáról továbs 
tárgyaljanak. 

A Bucuresti felé igyekvő török külügy- 
minsztert még a török vizeken Kemal pasa 
török köztársasaági emök meleghangu tav- 
irata érte utól, amelyben sok szerencsét ki. 
ván az államfő a romániai tárgyalásokhoz, 
Tevfik Rüsdi bey a sajtó előtt tett nylatko- 
zataiban többször hangoztatta, hogy Titules 
cu külügyminiszterhez még az arkarai pak- 
tum megkötése óta meleg barátság füi. A' 
román küügyminiszterrel - állapitsotta 
meg többek közt Tevfik Risdi bey - a 
Balkán-paktum tekintetében teljées a meg- 
egyezés. Balgrádban azonban előrelátb. ó 
lag egyelőre csak parafálják az esezm t 
melynek aláirására Athénben kerül majd 
a sor. 

A Balkán-népek sorsa közös- 
Rendkivül érdekes volt Tevfik Rüsdi 

bey részletesebb nyilatkozata a sajtó előtt. 
amit még utközben tett az elébeutazott 
ujságiróknak. Arra a kérdésce. hogy mel. 
dig fog Romániában tartózkodni, igy feleit: 

- Ameddig Titulescu akarja. Utamon 
egyébként meg kell álapitanom, hogy istam 
bul nagyon közel fekszik Constantához. 

-Aláirják-e a Balkán paktumot Belg- 
rádban? 

- Nem tudom, de remélem. A Balkán 
blokk a barátság alakulata lesz. amelyben 
én teljes szivemmel veszek részt. Alapjában 
véve a paktum aláirását tekintve, teljes a 
megegyzés, csak épepn Pepirra kell vetni a 
szövegét. 

A Balkán népek sorsa közös. Ex a tu- 
dat kell, hogy összekösse a balkáni al 
lamokat 

Törökország a közvetitő szerepét tölti be 
a Balkán-államok közi 

Törökország mindig tiszteletben tartotta az 
adott szót, az összes szerződe,eit becsüilet- 
szónak tekintette. amit meg kell tarania. 
Az elmult századok során megg győzsdhattek 
a nemzetek, hogy a harcok nem vezettek 
eredményre,. A Balkán félsziget utolsó ura 
az ottomán birodalom volt. Ma meg kell 

szág áláspontja 

elégednünk azzal, ami megmaradt belőle, e 
mindenáron meg kell teremteni a békét az 
örökösök között. Ha mgismétejjük a muls 
eszközeit. mindnyájan veszitünk. Törökor- 

semleges és igy abban a 
helyzetben van, hogy a közvetitő szerepet 
töltse ke az érdekelt államok kozt.



Daladier Hiflernél 

van készülőben Nyugaton. 

szerint Daladier az uj francia 
nök, aki eddig is a közvetlen francia-német 

tárgyalni. 

Ha volt már az európai politikában 
bomba, amelynek robbanására a egész vi 
lág közvéleménye felfigyelt. alkor az Ex- 
hangi Telegraf hire az. 

Aki a politikai hireket nyitott szemmel 

be. Csak nemrégen adtunk arrol hirt, hogy 

különösen nem ujság most, hogy Daladiar 
került ismét a francia kormányelnöki szék- 

bizonyos német lapok jólértesültsége kipat- tantotta szt a készülőjélben levő fransa 
Daladier állt. Bár akkor a francia lapok 

rösen tiltakoztak a hir ellen, mi mégis a 
nem zörög a haraszt, ha nem fujja aszai 
elve alapján bizonyos rezerváltsággal fo- 
gadtuk a francia tiltakozást. gyanis 
udtunk arról, a joboldali és a fascista ide0- 
logiához közeledő áramlatról, arely - Im 
vel egész Európában terjed - Pranciaor- 
szágot sem hagyta érintetlenül Lestük te- 
hát. hogy ez a lappangó francia mozgalom 
mikor kerül felszinre. Nos várakozásunk 
nem volt hiábavaló, Daladier legujabb lépé- 
se mindent igazolt. A világot hataimába ze- 
ritő jobboldali akció kirobba notta Franeia- 
országban is a szenzációt: Daiadier Berlün- 
be megy. 

tárgyilagosak és nézzük az 
események következményeit: 

Két évtizde kemény harecot vivnak 
egymással: ajobboldaliak és a baloldaliak. 
HEleinte ugy látszott, hogy a baioldal kereke 
dik felül, azonban a szívós Pare, amit a 
jobboldal ellenálláskánt folytat mind job- 
ban eredményekhez vezetett a különböző 
országokban. Amikor egy évvel ezelőtt Hit- 
ler uralomra került, a közáputon álló Fran 
ciaországban a baloldali mozgamak életre 
kaptak, Ez a megmozdulás azonban nem a 
meggyőződés diktálta mozgalom volt, de 
annak az ellenszenvnek a megnyilatkozása, 
mmelyet 1871 óta érzett Fáris Berlinnel 
szemben. Hitler békés nyilatkozatai. de külö 
nösen a nemrégen elhangzott kijelentése, a 
melyben leszögezte, hogy Eizész-Lotharin- 
giáról Németország végleg lemond, nyugod 
tabbá tette a francia közvéleményt, És ez a 
közvélemény sehol sem olyan erős, és 
adó. mint éppen Franciaországban. Ez a 
közvélemény buktatott meg eddig is korma- 
nyokat és tette kötelességévé az egyes kor- 
mányoknak a követendő állásfoglalást. Ugy 
látszik most is ez a közéleti tisztaságot és 
a maga nyugodt életét és felhalmozott ara 
nyaát féltő közvélemény sugalmazta Daladi 
ernek a berlini utat. 

De ez a közvélemény hajlott most is- 
amnét jobbfelé. Ezt a visszakanyarodást an- 
mak a sorozatos korrupciónak a leleplezése 
okozta, amely csak nemrégen éppen a Sta- jlak botrány kipattanásához vezetett. A franciák a jobboldal megerősődésében lát. 
ják a korrupció letörésének lehetőségét és 
a német veszedelem elháritását. Páris ugy hiszi, hogy a német és francia jobboldal job 
ban megértheti majd egymást és ez a meg 

! a tökéletes nyugaiom utja lesz. 
Természetes, hogyha ez a francia-né- 

ettazeazmn 

Erdélyi Magyarsá 
2 eldal Február 3. 

A Párisi Exchangi ttere : 

utján történő felkutatását is. 

Ugyanis jól 

Huszonkétezer méter magosságból 

Lezuhanta 

gondola le 

magukról aete sürü z megakadályozza a ballonnak sepülőgépek 

i Mercurea-Ciuc, febr 1. 
rragikus módon életével fizetett Earbó 

József ineui gazdálkodó egy szál fáért, a- 
melyet a saját erdejeből akart hazavinri. 

ikor ugyanis szánján a faval hazafelé indult, az uton talá kozott Kósa Arpád mi haileni erdőőrrel, aki megállásra szólitotta fel. Amikor ez megtörtént, az erdőör köve. telte, hogy a fát vVigye fel a községházaára, 

Romániai vezérképviselet: Drogueri 

Véletlenül 

Timisoara, fepr 1. 
A törvényszék tegnap foglalkozott Kru dics Més partosi legény ügyével, aki januar 

elején a községbeli csendőrőmestertől egy revolvert kapott tisztogatásra. A legény 
tisztogatás közben nem ügyelt eléggé a fegyver elsült és a golyó öccsét, Krudics 
Istyánt mellén találta, aki pár órás szenve. 

Bányászsors 

munkás! Turda 
Borzalmas szerencsétlenség történt teg nap a Turda közelében levő Gombos fája alabástrom bányában. Az egyik tárnában dolgozott Pálfi Gábor 383 év munkás, aki köveket fejtett le. Munka közben hirtelen levált a tárna oldaláról 
egy több mázsa sulyu kötömb ala mint a fölötte levő vastag föláréteg 

sztratoszlérarepü 
zakadt a ballonról, a három repül 

saját fáját akarta hazavinni 
Letartóztatták a gyilkos: 

Kornás a feje? Kopaszodik ? 
Használjon FLOREAL hajszeszt 1 a.. sa c0 lei, 

február 1 

k azorosz 

AkReuter távirati et Moszk- vából, hogy az Ossaviac atoszféra 

A léggömb roncsait 

el.emrosanma 

erdőőr, mert 

még nem sike. 

ahol igazolnia kell, hogy a fa valóban saját 
tulajdona. Barbó erre nem volt hajlandó ha 
nem lovai közé csapva elhajtatott. Ezt tat 
va, Kósa lekapta válláról fegyverét és 2 szán után lőtt. A golyó a szerencsétlen gaz. dát sziven találta. Barbó József azonna) eghalt, mig a gyilkos erdőőrt letartóztat 

Haull a haja? ] 

a „Centrala" Oradea Telefon 6-56 mtaen mezzzea 

Agyonlótte árcsét - egyhavi fogház 

Azzoanyomoti a föld egy bánya 
közelében 

* nem lehetett 
okta a szerencsétlen 

és 
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ruz a renyegetes nem volt vaklövés. Ken 

nedy valahogy megsejtette, hogy Higgs tit- 
kol előtte valamit és az a mostani valomá- 
sa pozitiv gyanuvá érjelte ezt a sejtelmet. 
Higgs félreforditotta a fejét: nem birta állni 
a főfelügyelő fürkésző tekintetét, de azért 

- Nem értem a fenyegetést. 
- Nos, beszélhetek világosabban is - 

folytatta Kennedy keményen. - Maga mia- 
den esetre szeretné mennél előbb szabadulni 
innen. igaz? 
- Hát igen, sietnem kell vissza - bó- 

ántott Higgs szorongva. 
- Akkor jó lesz, ha siet elmondani, a- 

mit tud, mert különben itt marad. mig meg 
nem jön az esze, 
- De kérem - kezdte Higgs és reme- 

gett a hangja - én mindent elmondtam és 

Kennedy lecsapott öklével az asztalra. 
- Az igazságot akarom! - förmedt ra 

Higgsre dühösen, - Mit tud? Mit hal gat el! 
Látta Adrienne Van Doornt kijönni a szo- 
bából, közvetlenül a gyilkosság fölfedezée 
előtt? Nos ki vele! 

Higgs megrázta a fejét. kicserepesedett 
ajkai hangtalanul mozogtak és csak nagy- 
sokára nyögte ki: 
- Nem sir, nem az velt, 
-Hát mit látott? Mit titkolt el? - ka- 

paszkodot bele Kennedy az elszólásba, - 

Higgs érezte, hogy sarokba szorutt. El. 
szólta magát és félt. hogy az állásába kerül, 
ha elmondja amit tud: még jobban félt at- 
tól hogy Kennedy lecsukatja, ha tovább is 
titkolózik. 

- Nem a gyilkosság napján történt, 
sir. - szólalt meg végre halkan. 
- Ah! - hangzott a megkönnyebbülés 

Kennedy szájából, - Nos tovabbi - rivatt 
rá Higgsre keményen, addig ütve a vasat, 
amig meleg. 

- És talán nem is függ össze a szerdai 
gyilkossággal - próbált kertelni Higgs. 
- Ezt majd én itélem meg! - intette 

le Kennedy. - Maga csak mondja el, amit 
tud mindent! 
- És ha elcsapnak? - siránkozott 
Nem csaphatják el. nem engedem el- 

csapni, ha igazat mond - biztositotta Ken. 
nedy - A rendőrség megvédi magát de ha 

áldója van! 
- Nem. nem! - tiltakozott Higgs he- 

vesen és mintha lidérenyomástól szabadult 
volna, megoldódott a nyelve, 
- Örülök, hogy könnyithetek a lelkiis- 

meretemen - sóhajtott - És megmondha 
tom. hogy azért tartom ártatlannak Miss 
Van Doornt, mert a gyilkosságot egy zö- 
mök, fekete haju fickó követte el. ugy 40 
éves lehet és két ujja hiányzott a jobb kezén 

Ez több volt - sokkai több - mint a- 

Miért 
Mert, mert láttam azt az embere - 

felelete Higgs dadogva w 
- Látta? - Mikor láttal 

- Nos, mondjon el mindent részletesen 
- biztatta Kennedy és kényelmesen hátra- 

eg hogy Gorjá ta Miss Gorjá- 
Aak rengeteg ékszere volt - kezdte Higgs 

i ve. - Köztük a hirs "korona- 
gyémántok". amiket egy uralkodó herseg 

: neki és lehet, hogy a gyilks 
ezért ölte meg a 

áFolyt. köv. 

..................... 
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Meisl Hugó mondia: 

A magyar vá ogalol 

meg előadásait az európai futballiról Zü- 
richben, Baselben, Bernben és Gentben, 
Közben egynapos tartózkodásra Milánóba 
utazott. ahol megbeszélte az olasz futbali- 
vezérekkel Ausztria világbajnoki startjá- 
nak részleteit. Az olaszok hivatalcsan tu- 
datták az osztrák futbali vezérével, hogy a 
világbajnoki torna előkészitésénél okvetle- 
nül számitanak közremigödésére. Meisl már 
május elején Olaszországba utazik, hogy 
cét a rendezőbizottság rendelkezésére áll- 
hasson, 

A magyar válogatott frankfturti veresé 
géről sok szó esett a svájci sportkörökben. 
Nem az eredmény, hanam a magyar csapat 
gyenge teljesitménye lepte meg a szaken:te 
reket. A németek legutóbb Züvichben győz- 

SPORT 

gyar lal nyugod- 
lan elindulnék anguai iurára 

Bécs, február 1. 
Meisl Hugó táblás házak előtt tartotta 

tek ugyan, de nem mutattak olyan tudast. 
mint a Svájcban járt Ferencváros és Hur. 
gária, Ugylátszik Sárosi, Korányi, Avar 
Cseh II és Markos hiánya gyengitette meg 
ennyire a magyar csapatot, melyről a svaj 
ci sajtó azt irta. hogy nagyon felületesen 
volt előkésziive a frankfurti nérkőzés. 

Meisi a7t állitja, nogy a frankfurti ered 
ményt megjósolta, mert tudta, hogy a ma- 
gyarok olyan csapatot szerepeltetnek, a- 

melynél sokkal erősebb együttest is kitud 
nának állitani. Ugyiátszik. Meisi Hugó na. 
gyon magasra becsüli a magyar játékos. 
anyag tehetségét. A svájci futballvezérek 
előtt kijelentette, hogy ő a magyar játéko- 
sokkal ugyanolyan eredményeket tudna el- 
érni, mint az osztrákokkal és éppen olyan 
nyugodt lélekkel utazna velük Angliába 

Németorszas legiobb csatá- 
rat szerzi meg a 

Budapest. február 1. 
A Hungária, amely 8. helyen áll a baj 

nokságban, mindent megtesz, hogy régi hir 
nevéhez méltóan szerepeljen a tavaszi for- 
dulóban. Most - mint hirlik - Németor 
szág egyik leghiresebb csatárát akarja le- 
szerződtetni, 

Alkalmunk volt beszélgetni Fábián Pál 
lal, a profik szövetségi kapitányával és meg 
kérdeztük tőle. hogy milyea játekos Noack: 
- Középtermetü, fiatal játékos, aki a 

egjobb Spitzet juttatja az ember emlékeze 
tébe. Csupa ész és csupa technika, nagyon 
sokat lehetne még megfelelő kéznek Kihnoz 
ni belőle. 

Minden igazolja az itthon járt edző vé 
leményét a játékosról. A játékos tényleg a 
német csapat egyik legjobk embere vut 

unearia 
Frankfurtban és a kritika is azt mondta 
róla, hogy a balszárny volt a német csapat 
meglepetése. 

Most már csak a Hungária vezetőségén 
mulik a dolog. hogy lesz-e német játékos 
a Hungária tavaszi csapatában. Ha az anya 
giakban meg tudnak egyezni, akkor való- 
szinüleg a Noack-rTitkos pár lesz a bal- 
szárny. 
- Ha sokat is kérnek a játékosért. 

"minden pénzt" megérne az, ha Titkos vég 
re olyan összekötőt kapna, aki "tápláini 
tudja őt labdákkal. Meg aztán nem ér meg 
minden áldozatot a Középeurópa: Kupaban 
való részvétel? Nem is keszélve arról. nogy 
a dicstelen 8. hely sem valami fényes nelve 
zés a kék-fehérek multjához, 

Nagyban készül a magyar amatőr- 
válogalott franciaorszagi lurájára 

Budapest, február 1 Pázmándi lesz, mig a baloldatért 
Nem lehet azt mondani, hogy a BLAESz 

nem készül fel szorgalmasan a februári 
francia turájára, Az összeállitással kapcso 
latban sok különféle hir került nyilvános- 
ságra EÉppen ezért szükségesnek tartottuk 
hogy magát Lénárt Ernőt, a BLASz főtit- 
kár kapitányát kérdezzük meg. 
-Kialakult már a csapat? 
- Nagyjából igen, de még egvpár poszt 

betöltése gondot ad. Az egyik kapus sze. 
mélye már biztos, Ez Raffai lesz. A tarta- 
lék helyére Goda és Herendi közül kerül va 
lamelyik. 
- A bekkek? 

- Itt nem a legrózsásabb a heiyzet. 
Mesterre sajnos nem számithatunk és most 
Wéber is kiesett, Oparáción esett keresztül 
ami hosszabb időre harcképtelenné teszi, 
Igy Belcsik és Füstös a valószinü bekkpár, 
de ha Belcsik vasárnap nem mutatja leg. 
jobb formáját, ugy könnyen kieshet. 
- Két centerhali megy a csapattal ! 
- Igen, Steczovitsot és Lendvait fel- 

váláa om szerepeltetni, A lobbfedezet 
1 

még áll? 
harc Bokor és Király között. 
-Nagyon sántit a csatársor jobbolda 

la még. 
- Bizony itt is rendkvül n a 

zetem. Nemes és Reiter lésahely 
nincs kimondott klasszis jobbszélső. Uag- 
vári a jelöltem, de azért Kovacsról se mon- 
dottam még le és éppen ezért ki is rende: 
tem vasárnapra. Probléma még a jobbóssze 
kötő posztja is. Három egyforma ember 

áll itt rendelkezésre Regős H, Héjas és 
Kállai. 
- Középcsatár? Balszárny? - 
- A center Keszei II lesz a belol 

pedig a megbizható Ftc kettős, Biena e 
Barna fog játszani. 
- A turaállomások? 
- Az első meccs február 1-én Ms 

Lyonban. Ez azonban nem végleges. 
után St. Etienneben játszunk, majd 
kerül r turánk utolsó mérközérére le re i válogatott esagatakhal fe 



MUSSOLINI 
A terv szenint csupán 

Róma. február 1 
Aprilis 28-án ül össze az uj oasz ér- 

dekképviseleti parlament. Mint Mussolini 
kijelentette, a réginek nem velt valami 
nagy hive és az ujban látja a jővő igazi nép 
képviseletének első megtestesü ését. Az uj 
olasz képviselőhaznak négyszáz választott 
tagja lesz, akiket a munkaadók és alkalma 
zottak szövetségének jelőléseiből, a fascisz 
ta nagytanács és a jelölési joggal felruná- 
zott más egyesületek és testületek jelőltjei 
ből választanak, A fasciszta nagytanács a 
eléje kerülő névsorbél kiválaszt négyszáz 
nevet és azt egyetlen listán a választói elé 
terjeszti. Ha a listát - melynek élén Mus 
solini neve szerepel - a 10 és félmillió vá- 
lasztónak több mint 50 százaléka visszauta 
sitaná (erre azonban vajmi kevés kiátás 
van), akkor a fasciszta nagytanács ujabb 
névsort állit össze. 

A jelőlések megoszlása 

Az olasz képviselőház lényegében a dol 
gozó tőke és a dolgozó ember kegvisele.e, A 
munkaadók és a munkaválla ok szövetse 
ge egyforma számu jelőltet terjeszt a nagy 
tanács elé. mely ügyel arra, hogy ezt az 
arányt egyik fél javára sem tólja el. Az 50 
és 50 százalékos összeállitásu pariamentbea 
a szabadfoglalkozásuak és a fasiszta nagy- 
tanács által kijelőlt képviselők alkothatnáh 
a mérleg nyelvét, ha ilyennek egyáltalán 
lehetősége vagy ilyesmire szükség volna. 
Persze a jelőltek kizárólag a fariszta párt 
tagjai lehetnek. 

A foglalkozási ágak jelóltjeinek számá 
ból körülbelül meg lehet állapitani az ujpar 
lament foglalkozásbeli összealitását. A föld 
birtokosok és a földmunkások egyenként 95 
jelőltet, a gyárosok és az ipari munkasok 
80-at, a kereskedelmi alkalmazottak ugyan 
ennyit neveznek meg. A közlekedési vaha- 
latok 32, a közlekedési alkalknazottak meg 
ugyanennyi, a légügyi s hajózási vállalatok 
és az alkalmazottak egyenként 4U-et, a hitel 
ügyi s biztositási vállalatok és alkalmazoz- 
taik 24-24-et, a szabadfog alkazásuak pe- 
dig összesen 160 jelőlttel szerevelnek. 

Ezeken kivül jelőlési oguk van a köz. 
alkalmazottaknak 28, a tanároxnak, tamtok 
nak 57, a vasutasoknak 5, a postásoknak 2 
az állami vállalatoknak 2 és a kulturális és 
sportintézményeknek. A gazdasági jellegü 
szövetségek 800 jelőltje és a társadalrai 
egyesületek 200 jelőltje tehát összesen ezer 
jelőlt közül választják ki vegleg az uj par. 
lamentet. 

Az uj parlament hatásköte 

Az olasz parlament hatásköre és sze- 
repe alig hasonlitható a parlamentárizmus 
iskolapéldájának, az angol parlamentnek 
szerepéhez. Lényegében (miotán csak eg 
párt van benne képviselve) ner 
egy politikailag igen szürke testület, ame- 
lyet a fasciszta kormány jobb megoldás hi- 
ján a közvélemény ellenőrzőszervének szán: 
A parlamentnek jogában áilna a kormány 
egyes inditványait vagy a költségvetés bi- 
zonyos tételeit kifogásolni, sőt el is vetn 
Azonban a gyakorlatban erre gondolni sem 
lehet. Az eddigi fasciszta parlamenteretet 
még Mussolini legkomolyabb fe szólitására 

AKBEszkZóDeSI blankeitk kap 
batok Fásztor-cégnél. Piata Mihai Viteazui 4 
NANFSZAMOS KON1VEn 1 netes z . 

tes beosztással készültek és kaphatók. Fis 

más, mint 

1 

A ftascisták igy akarják megnalálni a Ducenak eredményes munkáját " 

DIKTATORICMET! 
pi
 

Mussolíni és nem minden miniszterelnök - 
lenne Olaszország ura 
sem lehetett arra birni, hogy a kormány 
egyes javaslatai felett kritkát gyakorolja- 
nak Mint Mussolini környezetének egyi 
tagja mondotta, a Duce oly tasciszta kép- 
viselőházat szeretne, ahol a javaslatokkal 

Aggodalmak és 
Érdekes megfigyelni azt a megmozdu- 1 

lást, amely a fasciszta pártnak legintranzn 
gensebb köreiben indult meg. Ez a megmoz 
dulás teljesen elméleti jellegű és az uj kor- 
porációs törvénynek azt a részét kifogascl 
ja, mely valóságos diktátori hatalmat ad a 

mindenkori miniszterelnöknek, A pártnak 
nehány vezető pozicióban levő tagja ugy 
véli, hogy Olaszország sorsa Mussolini ke- 
zében kitünő helyen van; semmi kifogás 
nem lenne azzal szemben, nogy Mussojini 
élete végéig Olaszország miniszterelmök ve, 
vezérévé, vagy diktátorává válasszák, azon 
ban veszélyesnek tartják, hogy nem Mus- 

Versen yt fegy 

szemben komoly ellenérvek is hangzanának, 
el és igy megmutatkozhatna a közhangulat 
amely - Musgolini szerint - nem lehet 
annyira egyöntetü, mint a képviselőháa 

. 

meggondolások 
solini, hanem egy ismeretlen jövőbeli mi 
niszterelnök is megkapja a diktátori hata:- 
mat. Az uj törvény értelmében a miniszter 
elnöki állás a megválasztás, vagy kineve- 
zés után egy életre szól, hiszen a kormány 
elnök intézkedései ellen nincs apelláláss A 
párt egyes tagjai tehát ugy szeretnék moó. 
dositani a törvényt, hogy azt a hatalmat, 
mely eddig a miniszterelnöknek szól, ez. 
után Mussolininak személyesen szóljon, eset 
leg olyan cimzéssel. mint amilyent hajdan 
a római szenátus adott Sullának: Dictator 
eibus seribundis et republicas cunstitu- 
ende." 

Vel 
nek az európai államok 

Anglia - állitólag -- alulmaradt a légiflotta tovább- 
lejesztésven 

London, februá- 1 
Az alsóház tegnapi ülésén Simon kül 

ügyminiszter után Macdonald minisztere! 
nök is felszólalt. A miniszterelnök kijelen- 
tete, hogy az angol kormány teljes egyen- 
joguságot követel a légi fegyverkezésben. letve 

Oroszország, Belgium és Svájc legutóbb je- 
lentékeny mértékben emelték légi haderejü- 
ket, ugy hogy az angol légiflotta lassanként 
háttérbe szorul. Anglia nemzetközi egyez- 
ménnyel kivánja ezt a kérdé,t rendezni, il 

a repülőgépek számát maximánli 
nasauassa 

Két évi börtönre itélték a targu- 
muresi strandok rémét 

largu-Mures feor i 
Stefan Cioslogaru József a targu mu- 

resi strand notórius tolvaja, aki hónapokon 
keresztül abból élt, hogy a targumuresi 
strandon a kabinokat fosztogatta, ma ke- 
rült a törvényszék elé. A notórius többaevü 
betörőnek ah ideg beálltával a strandszezon 
végén a városba kellett áttenni székhelyét 
........... 

Pénzhamisító bandát 

és a környező falukban is tébb betörést kö- 
vetett el és ma őtt a targumuresi tör- 
vényszék előtt többrendbeli betőréseiért és 
lopásaijért kellett felelni, A törvényszék ös 
szeolvasztotta a betörő bünte. 
tését és két évi börtönre itélte el A betörő 
felebbezett, 

tett ártalmatlanná 
a humisoarai rendőrség 

Himisoara febr 1. 
A rendőrség ujabb pénzhazmisitó ban- 

dát leplezett le, A pénzhamisiték nyoma a 
egy lopással kapcsolatosan jutottak. Az 
egyik rendőr ugyanis észrevette, hogy két 
férfi álkulcs segitségével kinyitotta a helva 
rosi Kossak-fényképészeti müterem egyik 
kirakatát és abból hat képkeretet emelt el. 
A rendőr a tolvajokat a rendőrségre vitte, 
ahol megállapitották, hogy Mucsi L3jos 
órás és Vadász József lakatossal azonosak. 
Mucsit ismerték a rendőrségen, mert pénz- 
hamisitás miatt már büntetve volt. A ki. haligatás során mindkettőt megmotoztak es 
Mucsi zsebében akkor levelet találtak, mely 
Deobrescu Sándor nagytikványi lakosnak 
molt megelmezve, A levelet átolyasua kitint 

hogy Dobrescuval a fogházban 

hogy Mucsi és Debregcu pénzhamaiitás ügyé 
ben leveleznek egymással. Muc. téz 

ismerkedett! meg és akkor megbeszélté 
dulásuk után pánr zált 
rescu szzal bizta meg Mucsi Lajost, hogy 
készitsen neki két alyan szerszámot, mely iyel száz lejeseket lehet hamisitani. Hzért a 
munkájáért háromezer leit igért neki Mn- csi dolgozni is kezdett, de anyagiak hiá- nyában nem tudta munkáját befejezni. A 
szükséges pénzt lopás utján akarta megym- 
rezni, de rajtavesztett, 



bináció Stavisky 

etadta Daladiernek a folyó ügyek intézését 
Az uj minisztereinök délután ő órakor az 
igazságügy és belügyminiszterekkel folyta. 

stavisky volt. Politikai körökben 
z aintnek elő hogy a kormány in- 
tézkedései a Stavisaky üggyel kapcsolatban 
megszerzik azoknak a pártoknak rokonszen 
vét ia, amelyek eddig ellenzőéki magatar- 
tást tanusitottak. A Daladiar kormány 
ugyanis mindenre és mindenkire való tedin 
tet nélkül akarja meghozni hélctét a Sta- 

visky ügyben ; 
Daladier miniszterelnök szombaton a 

inkább feltünéstkeitő, mert az első esel 
hogy a francia miniszterelnük nem a Kama 
rában fejti ki programját, hanem az egész 
francia néphez fordul a rádió hanghulláma- 
in keresztül. Hétfőn minisztertanács lesz, 
amelyen megbeszélik a kormány keddi be- 
mutatkozó nyilatkozatát Valészinünek lát- 
szik, hogy a keddi ülésen az uj kormány- 
barátságos atmoszféra fogadja. 
á Az uj kormány helyzetét politikai körök 
ben igen nehéznek itélik meg. babár egye- 
lőre nem számolnak azzal, hogy leszavazás 
érheti már a bemutatkozáskor Daladier kor 
mányát. Az uj kormányelnök igen erélye, 
rendszabályokat foganatosit má- kormany- 
bemutatkozás előtt is, a panamák ügyében. 

Felfogja függeszteni két 7olt miniszter 
képviselői immunitását és több magasraiga 

Daladier miniszterelnök teljes világosságo: 
akar deriteni a Stavisky botranyra s el van 
szánva rá, hogy a botrányban tzereplő volt 
minisztereket ki fogja szolgáltatni az igaz 
ságügyi hatóságoknak 

különféle verziók keringenek. A legutébb 
az a fantasztikus feltevés bukkant fel, hogy 
Staviskyt nem a csendőrök lörtlék le. ha 
nem a nála tartózkodó két barátja: Volk 
és Figadno. akik igy akartak wegkapari a- 
ni a szélhámos vagyont érő ékszereit 

Megnyilf 
a Bulev, Regele Ferdinand 4. szám alatt 
"Dacia. menetjegyiroda volt helyiségében 

Sfterm S. Endre 
fenték, lakk továbbá ártmánya kolák mamtelet bó lt rá zá 
tartási c 

Főüdlet. ; üzlet: Str. Nicelne lorga . Teleion 378 

nóküzletfe 
Szolid, eleső áruk! 

Szel i bazele, hideg idő, változó felhőzet. sok 

Kérje mindenütt a 

GOLE herotva-pengét! 
és sz acélipar egtőkéletesebb alkotása) gőröme lesz a borotválkozásban. mermépviselei : Eriedmaa Azmis Oradee, 

tott megbeszélést, amelynek témája kizácó 

rádión ad kormányprogramot Ez annál is 

tisztviselőt gyorsan nyugdijba fog küldeni. 

Stavisky halála ügyében még most is 

kézzel fognak hozzá a korru 

Az surépet politika bomnbája: 

Daladier Berlinbe uiazik 
A francia miniszterelnök rádión fejti ki programmját. - Vas- i pció kiirtásához. - Újabb kom- 

haláláról 
A vizegálóbiróság ilyen irányban is meg- 
kezdte a kihallgatásokat, de a bét gyanu- 

fontos angol életbiztositását ium akarja a 
biztositó intézet kifizetni, arra való hivac- 
kozással, hogy a halál öngyilkosság atja:. 
következett be Felesége azonban azzal érv- 
vel hogy Staviskyt belekényszeritették az 
öngyilkosságba. 

Páris, február 1. 
Az Exchang! Telegraőf közlése szerint 

Daladier, az uj francia minisztezelnök a kö- 
zel jövőben Berinbe utazik, hol Hitler kan- 
cellárral közvetlen tárgyalásokat kezd *7 

A hiradás Párisban nagy szenzaciot 
ketett, de a lapok semmiféle kcnmentárt) 
nem füznek a hirhez, melyet hivatalos hely 
ről még nem erősitettek meg. 

nRhcuma Uiöides 
Möszvény [Snanyolmátna nuléses megbetegedések 

Togal cidja a hi azonnal hat és a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Bármil, agea eldje a ágytarat, azes ora sbel 

hatásos 
—- 

zsába Ided.- és főlájás 

hasonló gyógyszereket, k a Togal tud 6000-nél több irá: orvösi véleményi felmutatni. lsemmilyel aem pétolhatói kisérlet Önt is meg logja vi győzni! Az örezes yogyezertáretban és drogériákban. I3 52. - A Togal tabletta svájci készümény. 

Goebbels: „Nem aka- 
runk háborunt 

Genibe csak akkor tér vissza Németország, ha ott 
egyenlő lélként kezelik 

Berun, február 1. 
Göbbels, birodalmi propaganda minisz- 

ter a Sportpalotában ma nagy beszédet mor: 
áott Kijelentette. nogy Németország egy 
esztendővel ezelőtt külpolitikai tekintatben 
a szakadék szélén álott és akkor még le- 
hetetlennek hittük volna a Lengyelorszag. 
gal most megkötött szerződést. A jogegyen 

lőségre irányuló tárgyalásokoa nem fogu « 
ezután sem belemenni - monootta. 
- Nem akarunk háborut, de semmi- 

féle olyan szerződést nem fogadunk el, =- 
mely a becsületünkön csorbár ejt. Genfbe 
pedig mindaddig nem megyüak vissza, amigi 
ott egyenlő félként nem fogadnak el ben- 
nünket 

Megszigoritják az éreltségit 
Magasabbiskolákban ezentul nem tanithatnak női tanerők 

, Bucurest, február 1. 
Anghelescu dr közoktatásügyi minisz- 

ter nyilatkozott a főiskolai ha gatók mérte 
ken felüli számának okairól Az első oknak 
a miniszter azt tartja, hogy a sözépiskoluk 
az utóbbi időben nem rostáltak meg kellően 
tanulóikat és hogy az érettségi vizsga igen 
könnyüvé vált. Anghelescu de kejelentette, 
hogy az uj középiskolai törvénnyel komoly 

tanerőket, mert nevelésügyi: 

évvégi vizsgákat és szigoru érettségit fogl 
bevezetni Másik oknak a minzter sok szak 
iskola megszüntetését jelölte meg és be jelen 
tette. hogy ezeket ismét szapozítja, Végil 
közölte, hogy a finuiskolákból - különösen 
a magasabb fokuakból - kiküszöböli a nőt 

szempontból 
nem valók oda 

Dollfuss Budapestre készül 
Visszaadja a magyar miniszterelnök látogatását 

Bécs, február 1. 
Dollfuss kancellár felhivást intézett az osztrák néphez az állam ellenségeinek ártat 

matlanná tételével kapcsolatban. "Az állam ellenes terror. a hallatianul veszedelme. 
formákat öltő politikai harc, amnely orszá- 
gunkat fenyegeti, oyan intézkedéseket kö- 
vetel, amelyek a barbár poiitikai terror, vét 
kes üzelmek. 

sági ujjáépitést minden körtürmények zozt 
szem előtt kell tartani és éppeu ezért kime- 
letlenül járunk el minden rendzavarás és ál- 
lamellenes cselekdettel szemben. Az állaa 2 a lakosság számára feltétlenül biztonságot 
kell teremtenünk és ezért a személyi ügyek 
szövetségi biztosai és a közbiztonság aikal 

szüntetését eredményezze. Ausztria gazda- 

irányu müködésüket Mind enszágülési 
kisérlet és minden erőszakot visszantasita 
nak és ha kell, ég erősebb raadszabályok 
kal lépnek fel az ell kkel szemben" A továbbiakban Dolifuss felkéci a lakossá- got, hogy támogassa a kormányt ezen ak ciójában s minden önvédelmi rendszabályak tól tartózkodjék, 

Dollfuss kancellár egyébkét közölte a magyar kormánnyal, hogy a k a Budapestre érkezik. Azt a átogataást akt: 
ja ugyanis viszonozni, mit Gömbös magyar miniszterelnök tett nála A kat budz pesti látogatásának iebruár 7 állapitotta meg. e t 

S.." 



Carol király olvasta fel a 
trónbeszédeta parlament 
megnyitó ülésén 

Bucurestiből jelentik: A parlamentez a 
szokásos ünnepélyes formaságok mellett 
nyitották meg csütörtökön délben. Délelőtt 
di órakor tedeum volt a széke segyházoan 
mmelyet Miron Christea pátriárka celebrált 
rényes segédlettel. A tedeumon jeen volt 
az egész kormány és a közéleti előkelősé- 
gek. Fél 12-kor már kezdtek gyülekezni az 
uj képviselők és szenátorok a kamara nagy 
termében. A karzatok csakharaar zsufolásig 
megteltek és telve van a diplomácia részé- 
re fenntartott valamennyi páboly is. Nagy 
éljenzéssel fogadták Tevfik Rüsdi bey török 
külügyminisztert, aki a képviselők padsorá- 
ban foglalt helyet több barátja között. 
Egyetlen ülés maradt 
helye, A padon, ahol a volt miniszterelnök 
mint képviselő ült, egy plaket van a követ 
kező felirással: Et ült Duca Jon a liberá- 
His párt elnöke. Meghalt a haza szolgálatá- 
ban 1933 december 29-én". 
; Amikor a Calea Victoriein levő királyi 
palotából az uralkodó diszkocsija elindult, 
ezt 101 ágyulövés jelezte. Pontosan 12 óra 
Ikor felnyilt a nagy szárnyas ajtó -s Bra 
tescu Voinesti chestor harsány hangon 
Iiáltotta: 
- Jön a király - 
Mindenki tugrott helyérői és harsány 

taps zugott fel, amikor a kormány tagja! 
előtt megjelent az emelvényen Carol kiraly 
alakja. A taps percekig nem ült el és az 
uralkodó mosolyogva fogadta a meleg ün- 
neplést, majd érces hangon 
trónbeszédet. 

Szenátor urak! Képviselő ursk! 
/ Mélységes kegyelettel emlékezett meg 
az uralkodó a trónbeszédben Ducáról, a 

Nyomára akadtak a detektivek 

daritást, Hangoztaita, 

csak üresen Duca 

felek asta a 

meggyilkoit minisztere nökről és hangzotat- 
ta. hogy a mai sulyos idők fokozottabban 
megkivánják az összetartást, nerazeti szoli 

hogy az uj koriáany 
jelentőségü 

gazdasági, pénzügyi és szociális feladat 
megoldása vár. A pénzügyi élet alapja a va 
luta stabilitása amelynek megőrzése első- 
rendü feladata a kormánynak. Egyensut 
ban kell tartani a költségvetést és fokozot- 

ra és parlamentre rendkivüűi 

tan alkalmazni a takarékosság elvét min- 
den vonalon. A kormány véglege sen rendez- 
ni fogja a falusi és városi 

kei megkivánják. hogy a hadsereg ellátásá- 
ról és fejlesztéséről gondoskcoj ának. 
politikai téren a trónbeszéd bBangoztatta, 
hogy a kormány folytatja az erszág eddigl 

a szövetsége- 
sekhez, tiszteletben tartja a népszövetségi 
szerződést és a szomszédos aállasnokkal szer- 

külpolitikáját. Ragaszkodik 

ződésekkel és konvenciókkul igyekszik a be- 
kés jóviszonyt fenntartani. Megemlékezett 
az ankarai szerződés fontossagáróil ( a kép- 
viselők és szenatorok ekkor melegen tapsol- 
ták a jelenlevő Tewfik Rüsai beyt, aki fel. 
állott helyéről és mélyen mexzhajolva kö- 
szönte meg az ünneplést) majd a bolgár ki. 
rályátogatásról és a ba ká paktum fontos 
ságáról emlékezik meg a uránheszéd. 

Amikor a trónbeszéd felolvesását bafe, 
jezte az uralkodó, percekig állva tapsolták 
a kiráy mosolyogva köszönte meg az ün- 
neplést, majd visszavonult. 

Tatarescu miniszterelnök közölte, hogy 
a parlament mindkét háza delatán már ren- 
des ülést tart és ez alkalomma fogják meg- 
választani az elnököket és a tisztikart is: 

eeneesata 

a sániobi gyilkosnak 
A saniobi kettős gyilkosság ügyében 

megfeszitett erővel folyik a nyomozás A 
iSereceanu magándetektiviroda detektivjei 
mnapok óta lázasan kutatják a nyomokat és 
tegnapra már 

oly biztos nyomra akartak, hogy te- 

lefonon hivták ki Sereceana detektiv- 
főnököt, 

aki az autóbusszal utazott ki Saniobra. 
A nyomok értesüléseink szerint Diosig 

felé vezettek és a detektivek most ott foly- 
tatják a nyomozást 

Pénzbüntetésre itélték Oradeán a r 
marei törvényszeki főelnök rágalmazóját 

Rendkivül érdekes rágalmazási pert 
tárgyalt tegnap délelőtt az oradeai törvény- 
szék Roxin tanácsa. A birósag előtt dr Mec 
gyes István satmari ügyvéd állott, aki el- 
len dr Erdős Ferenc, a satmari 
szék főelnöke inditott rágalmazási pert. 
per előzményei évekre nyumak vissza, 
mikor is Medgyes István ügyvédet egy 
Spreng nevü kereskedő felkereste és be je- 
lentette, hogy el akar válni feleségétől. 

A válóper későbbi lnt feleség Spreng 
nem volt megelégedve az ügyvéd müködé- 
sével és erről jelentést is tett a törvényszé- 
ki főelnöknek. Mikor erről ériesü., dr Med- 
gyes István rága mazó kijelentést tett dr 
Erdős Ferenc személyére vonattozójag, a- 
mely miatt dr Erdős rágalmazási pert in- 
ditott az ügyvéd ellen. A tegnapi tárgyalá- 
son dr Medgyes azt igyekezett bzonytani. 
hogy büncselekmény esete nem forogaat 
fenn Ezzel szemben Erdős Ferenc hargsu- 

törvény 

lyozta, hogy az inzultus hivatali minőségé- 
ben érte és ezért kérte, hogy a birósag 
Medgyes Istvánt egy lej erkölcsi kártári- 
tésre és az ő költségeinek a 1 egtéritásáre 
kötelezze. A biróság rövid tanácskozás után 
vetkesnek mondotta ki Medgyes Istvánt és 
6 ezer lej fő, 4 ezer lej melekbüntetésre 
itélte, továbpbá kötelezte a fénagányi aló 
1500 lejes költségeinek megtéritésére, Dr. 
Erdős Ferenc egylejes szimbolikus kártéri- 
tés iránti kérelmét a biróság elutasitotta. 
Az elitélt felebbezett 
tzoee aomatasza aktasemam 

SSok ember teljesen elveszti életkedvéf, 
mert borzasztóan kinozza a rheuma és g 
vény. De nincs ok a kétségbeesésre, mer: 
szenvedők ezrei nyerték már vissza a Togal 
által egészségüket! A Togal erősen hugyeav- 
oldó és a bajt gyökerében támadja meg. 10- 
vábbá nagy mértékben baktériumölő. 

fogóit szivesen látja az rkel ret. zem 
kör" 

adosságok pro- 
blémáját. A nemzetvédelem magasabb érda 

ének s szentbeszéd 11.15: Gorög katoliku 1 . 

it istentisztelet, 12.20: Pontos időjezés, 

magyar-olasz kardvivé mérkőzésről, a Vi 

tákal olcsó árban kaphatók, Str. Miron F 

es PASZ TOR-NYOMDA, ORADEA 

Az "Erkel Reformá ör febn, 
vasárnap este 7 zdettel T 

dezi meg a Református Leanygimnáz m 
disztermében (Str. Prefecturet) előadó 
jét. Az est müűvészi műsorán szerepel: 0 

Bodnár Mária, Arvay Arpád disztagok 
lamint: Hermann Ilus, Ováry Magda, Süt 
Iey és Berkovits Ibo.y A művészet pir 

FILMPALACE 
Ma és a következő napokon 

Alexandra 
: nagyerceenó 

Főszerepben: Jeriza Mária 

RADIOMUSOR 
PEN 1EK 

9,15: HBirek, Budapest: 10: e 

járás és vizállásjelentes 12,30: 
Operaház tagjaiból alazult zenei 

gyari Imre és cigényzenekara, 15.1! 
ségi előadás, 15,45: Budapesti Hang rseny 
Zenekar 17: Magyar Sándor előadása 17 20 
gramofon, 18.15: Debreceni körkép, 1 
Sporteredmények, 19.30: Maskarák Vidá; 
est 21.30: Somió József dalokat énekel za 
gorakisérettel, 22: Helyszini közvetités 

rosi Szinházból 22,30: Hirek, időjárásielen. 
tés, 22.40: Veres Lajos cigányzenekara év 
a Fejes jazz zenekar, Kalmár Pál énekez 
maival. 

Czinele Electrice Ale Muncijuui Orade. 

HIRDETMENY. 
Közhirré tesszük, hogy 934 márelt 

hó 15-én d e 11 órakor a Vaárcsháza kis ta 
nácstermében (1 em. 1 sz. szoba) az állam- 
számviteli törvény 88-110 szakaszainak fi 
gyelembevételével másodszorma nyilvános ár 
lejtést fogunk tartani a Vilamosmü részb. 
re szükséges 4500 mföldaratti elektromos 
páncélkábel beszerzése céljábóél, 

A feltételfüzet as Vilamosmünél megt 
kinthető, ugyanott az árleitésre vonatkozó. 

lag mindennemü felvilagosi ést megadunk 
Oradea, 1934 jan. 30 

Primaria .. 

APRO APROHIRD ETESEK 

Róna lényképész 
műtermében 

Oradea, Str. Alexandru 4., művészi kev i 

6 darab csak 70 lei. 
eam... 

Kauciókepes percentes korcsmához 
vétetik, Borpince. Cele Trei Crisuri ! 

Keresteiik február 15-re pertektül fő? 
ni tudó megbizható komoly nő cs 
ládhoz, Nyugodt állandó tuo Csakis ) 
bizonyitvánnyal rendelkező jöhet számt 
ba. Cim a kiadóhivatalban 
Mindenes főzőnőt azonnalra ve 

Bul. Reg, Ferdinand 9 Deutseb 
UÜgyes bejárónő felvétenk Str Aviam 
Jancu 32, III Emelet 200 

Magánház négy-ötszobás modemn 
kással, parkkal bérbe vennék májustól ( 
meket a kiadóba kérek Allandó- jeligéi 

Jókarban levő pianinot bérhe ket 
Cim a kiadóban 

Zsákszönyegek különböző divatos mi 

piüiu 1. Kapuval szemben. 
eman ...et 


